



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Horizonte - CE, compulsando os autos do processo licitatório na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 2021.10.07.1**, constatou que no Preâmbulo do edital, página 281, houve um equívoco na data da abertura da licitação, na qual certificamos a presente retificação: onde se lê: **às 09h00min do DIA 01 DE NOVEMBRO DE 2021, leia-se: às 09h00min do DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2021.**

Horizonte - CE, 20 de Outubro de 2021.

  
**Rosilândia Ribeiro da Silva**  
Presidente da CPL